

ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ И ДРУЗЬЯ!



В 2022 г. исполнилось 140 лет Клинической инфекционной больнице им. С.П. Боткина (Больнице Боткина). С момента своего основания в 1882 г. по сегодняшний день Больница Боткина остается ведущим многопрофильным инфекционным стационаром нашей страны. Вся история развития больницы связана с именами выдающихся врачей

своего времени, а также с внедрением в практику передового опыта и новейших научных разработок в области медицины. Сегодня в Больнице Боткина работает коллектив высококвалифицированных специалистов, которые, несмотря на все трудности пандемии COVID-19, занимаются научным анализом накопленного уникального клинического материала.

В этот специальный номер журнала включены работы сотрудников Больницы Боткина. Основная тема – собственный опыт оказания помощи различным категориям больных COVID-19, включая беременных женщин и новорожденных детей, хирургических больных, пациентов на программном гемодиализе. Также результаты своей работы в условиях пандемии представили наши коллеги из других городских и федеральных учреждений.

Кроме того, вы найдете на страницах журнала интересный исторический обзор, посвященный 140-летней истории развития и становления Больницы Боткина, а также работы по патоморфологии инфекционных болезней.

Уверен, что представленные материалы будут иметь безусловный интерес у врачебного и научного сообщества и, надеюсь, позволят улучшить понимание ведущих проблемы современной инфектологии.

Главный врач Клинической инфекционной больницы им. С.П. Боткина, ответственный секретарь «Журнала инфектологии» профессор Д. Гусев